



M 美图

雪后祁连美如画

这是4月24日拍摄的祁连县境内雪景。临近立夏,位于祁连山腹地的青海省海北藏族自治州祁连县迎来降雪,草原、森林、牦牛与羊群在白雪映衬下呈现出别样的画面。

■ 新华社记者 费茂华/摄

T 图说

欢度苗族姊妹节



4月25日,苗族群众在参加“2021中国台江苗族姊妹节”盛装巡游。当日,贵州省黔东南苗族侗族自治州台江县迎来一年一度的苗族姊妹节。姊妹节期间将举行苗族盛装游演、苗族民族歌舞表演、苗家长桌宴、民族民间工艺品展示等一系列活动。

■ 新华社记者 杨文斌/摄

杜鹃花开迎宾客



4月24日,第二十届河南汝阳杜鹃花节暨炎黄文化节在西泰山景区开幕。地处豫西伏牛山区的汝阳县西泰山风景区拥有大面积的野生杜鹃花。五一假期临近,西泰山景区盛开的野生杜鹃花将迎来各地游客前来赏花观光。

■ 新华社发 康红军/摄

流光溢彩绘小镇



4月24日,光绘爱好者在贵州丹寨万达小镇以夜幕为布,光影为笔,进行光绘创作。

■ 新华社记者 欧东衢/摄

教育部为作业“减负”： 初中作业量不得超过90分钟 严禁校外培训机构留作业

日前,教育部印发《关于义务教育学校作业管理的通知》。25日,教育部召开新闻通气会,教育部基础教育司司长吕玉刚介绍了相关情况。

吕玉刚介绍,此次《通知》明确不得要求学生自批自改,严禁给家长布置或者变相布置作业,严禁要求家长批改作业。合理布置书面作业、科学探究、体育锻炼、艺术欣赏、社会与劳动实践等不同类型的作业。

针对作业数量过多的问题,特别强调要严格控制书面作业总量,并区别不同学段和年级作出了具体时间要求。要求小学一二年级不布置书面家庭作业,小学其他年级每

天书面作业完成时间平均不超过60分钟;初中不超过90分钟。同时,要求各地要把禁止留作业作为校外培训机构日常监管的重要内容,切实避免“校内减负、校外增负”。

另外,教育部强调作业难度不得超过国家课程标准要求,鼓励学校系统化选编、改编、创编符合学习规律、体现素质教育导向的基础性作业。鼓励布置分层作业、弹性作业和个性化作业。鼓励教师科学设计探究性作业和实践性作业,探索跨学科综合性作业。切实避免机械、无效训练,严禁布置重复性、惩罚性作业。

■ 据央视新闻

S 数说

我国中小学互联网接入率达100%

国家网信办副主任盛荣华25日在第四届数字中国建设峰会主论坛上发布《数字中国发展报告(2020年)》。根据报告,截至2020年底,我国中小学(含教学点)互联网接入率从2016年底的79.37%上升到100%,98.35%的中小学已拥有多媒体教室,网络扶智持续激发贫困群众自我发展的内生动力。

■ 据新华社

H 环球

久加诺夫再次当选俄罗斯共产党主席

俄罗斯共产党第18次代表大会24日一致推举久加诺夫为新一任俄罗斯共产党主席。据俄罗斯媒体报道,自1993年俄罗斯共产党成立以来,久加诺夫一直担任党主席。

■ 据新华社

印尼军方确认失事潜艇上53名官兵已遇难

印度尼西亚国民军司令哈迪·贾鲁托25日下午在巴厘岛举行新闻发布会宣布,基于搜救发现的证物,21日失联沉没潜艇上的53名官兵已遇难。哈迪说,他代表印尼国民军全体官兵向潜艇遇难者表达最沉痛的哀悼,愿死难者安息。

■ 据新华社

J 经济

世界海关组织亚太地区海关实验室将落户南京

记者25日从海关总署获悉,近日,在世界海关组织第22届亚太地区海关署长视频会议上,中国海关提出在南京海关实验室承办世界海关组织亚太地区海关实验室,获得会议通过。

■ 据新华社

K 科技

嫦娥六号任务预计2024年前后实施

中国探月工程三期总设计师胡浩近日披露,嫦娥六号任务拟瞄准2024年前后实施,目前正论证以月球背面南极-艾特肯盆地为着陆点开展采样返回和探测。嫦娥七号、八号任务也正在研究中。

■ 据新华社

美国“龙”飞船抵达国际空间站

搭载4名宇航员的美国太空探索技术公司载人“龙”飞船在经过近一天飞行后,于24日飞抵国际空间站并与其顺利对接。参与这次任务的4名宇航员分别来自美国、日本和欧洲航天局。这也是载人“龙”飞船首次搭载欧洲宇航员。

■ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第21046期开奖公告
本期开奖结果:9 3 5 9 5 3+14
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告
第2021105期中奖号码:6 3 8
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2021105期
中奖号码:6 3 8 9 2
中国福利彩票15选5玩法
开奖公告第2021105期
中奖号码:10、11、13、14、15
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2021044期中奖号码:
红色球号码:
05、07、14、17、26、28
蓝色球号码:13
中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2021105期中奖号码:5 8 9